
Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör.

Montagesatz Zusatzscheinwerfer
Additional headlight mounting kit| Kit de montage de phare supplémentaire | Kit de montaje de faro adicional | Kit di montaggio faro aggiuntivo

Art.-Nr: 28342-502

01



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör. 02

0 100
10 20 30 40 50 60 70 80 90

mm

Montagepaste
Fitting lubricant
Lubrifiant de montage

M
 Nm

Anbau Tipp
Fitting tip
Astuce de montage

Achtung
Attention
Attention

Vergrößerung
Magnification
Grossissement 

Schraube
Screw
Vis

Schraubensicherung
Thread locking fluid
Freinfilets

Drehmoment
Torque
Torque

Legende/Key/file Légende

Reiniger
Cleaner
Nettoyant

#
Bauteil   DE Die Farben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung.
component     EN The colors are for illustrating purposes only.
composant     FR Les couleurs utilisées sont à titre indicatif seulement.

DIN ISO
Menge
quantity
quantité

1 LED Microflooter - vormontiert / pre-assembled 2

2 Halter (rechts) / bracket (right side) 1

3 Linsenflanschschraube / lens head screw   M5x8 7381SA2 7381SA2 2

4 Linsenflanschschraube / lens head screw   M5x18 7381SA2 7381SA2 2

5 Linker & rechter Halter / left & right bracket 2

6 Kabelsatz / Cable set 1

7 Schalter /Switch 1

8 Linsenflanschschraube / lens head screw   M6x25 7381SA2 7381SA2 1

9 Linsenflanschschraube / lens head screw   M5x16 7381SA2 7381SA2 1

10 Schraubensicherung /Thread locking fluid 1

11 Winkelschraubendreher / Offset screwdriver 1

12 Kabelbinder / Zip tie 16

5

1

 101112

Schutzfolie entfernen
Remove protective film
Retirer le film de protection

2
3

4
6

7

 9
 8



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör. 03

4

M6x25
8Nm

M5x16
2Nm

1 2

3

orig.BMW
M6x20
 3Nm

M5x8
 4Nm

Sechskantmutter gegenhalten!
Hold hexagon nut in place!
Maintenir l‘écrou hexagonal en place!

M5x18
 3,5Nm


